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        EKS je drž...

    
  » Jsme držiteli Národní ceny kariérového poradenství za rok 2012,2013,2014 a 2017






        Eks je vzdělá...

    
  »EKS je vzdělávací organizace akreditovaná při MŠMT a MPSV






        EKS je členskou..

    
  »EKS je členskou organizací People Management Fora
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                    Roboti na vzestupu

            
              
                    29.09.2016   EKS        
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Zajímá vás, jaká bude pozice robotů na trhu práce budoucnosti? Jaký má na toto téma názor přední expert na kariérové poradenství, profesor Tristram Hooley z Univerzity v Derby zjišťoval v následujícím rozhovoru náš Robot.

	 





  	Číst dál Roboti na vzestupu


  

  

  
    

      
                    Díky kurzu jsem znovu našla sebevědomí

            
              
                    26.09.2016   Ivana Šindlerová        
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Během dvou mateřských jsem záhadně poztrácela sebevědomí. A to jsem se celou tu dobu snažila udržovat ve formě a taky částečně pracovat. O to větší radost jsem měla, když jsem své sebevědomí v plné síle po letech zase potkala. 


 





  	Číst dál Díky kurzu jsem znovu našla sebevědomí


  

  

  
    

      
                    Jak skloubit práci, rodičovství a ještě nalézt životní spokojenost. Utopie? Nikoli!

            
              
                    23.09.2016   Martin Petráš        
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Máte malé děti a chystáte se zpět do práce? Nechcete nebo nemůžete se vrátit do své původní práce? Práci už máte, ale nejste v ní úplně spokojení? Máte velké sny a plány a ráda byste si je splnili Pak jste na správném místě.





  	Číst dál Jak skloubit práci, rodičovství a ještě nalézt životní spokojenost. Utopie? Nikoli!


  

  

  
    

      
                    EKS přijme projektového koordinátora/koordinátorku pro projekty zaměřené na kariérové poradenství a vzdělávání

            
              
                    22.09.2016   Eva Kavková        
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Náplň práce: Jde o práci na celý pracovní úvazek s nástupem od 19. října, v kanceláři v Praze s výjezdy do Středočeského, Královéhradeckého a Pardubického kraje a na Vysočinu.  Projektový koordinátor/koordinátorka bude mít v kompetenci koordinaci a administraci 3 projektů financovaných z ESF. Bude zajišťovat nábor do projektových aktivit, logistiku a komunikaci s klienty a klientkami. Bude se rovněž podílet na dalších činnostech v rámci týmu, především v oblasti propagace.





  	Číst dál EKS přijme projektového koordinátora/koordinátorku pro projekty zaměřené na kariérové poradenství a vzdělávání


  

  

  
    

      
                    Hledáte práci?

            
              
                    20.09.2016   Martin Petráš        
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Nedaří se vám najít uplatnění ve svém oboru? Nejste si jisti, jaká práce by vás bavila? Chcete znát své silné stránky? Poradíme vám jak na to! Od října začínáme intenzivní vzdělávací kurz pro dlouhodobě nezaměstnané evidované na úřadech práce v Středočeském kraji.





  	Číst dál Hledáte práci?


  

  

  
    

      
                    Tahle karta se mi vůbec nelíbí! - techniky práce s obrázkovými kartami v kariérovém poradenství

            
              
                    08.09.2016   Helena Košťálová        
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„Tak tahle karta se mi vůbec nelíbí! Ten hroznej strašák!“ vykřikne klientka na lekci kariérového poradenství.

	Klient, který kartu pro svoji kolegyni vybral, se omlouvá: „Já to nemyslel zle. Ty jsi vyprávěla, jak tě práce baví a jak do toho dáváš všechno a tak jsem tu našel kartičku, kde jsou krásné slunečnice. A toho strašáka jsem si ani nevšimnul. A vlastně mi nepřipadá hrozný, vždyť se usmívá.“

	Ano, i takhle může probíhat kurz kariérového poradenství. Zajímá vás technika práce s obrázkovými kartami či fotografiemi? Naše lektorka a kariérová poradkyně Helena Košťálová vám poradí, jak na to.





  	Číst dál Tahle karta se mi vůbec nelíbí! - techniky práce s obrázkovými kartami v kariérovém poradenství


  

  

  
    

      
                    Kariérové poradenství musí být pestré

            
              
                    01.09.2016   Eva Kavková        
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Náš pracovní svět se v posledních desetiletích radikálně mění. A spolu s charakterem práce se změnilo i naše očekávání. Není už podstatné jen to, kolik peněz vyděláme, ale například i to, zda nás práce baví, motivuje a naplňuje. S tak radikální změnou se musejí vyrovnat nejen samotní zaměstnanci či uchazeči o práci, ale i kariéroví poradci. Na našich kurzech kariérového poradenství se dozvíte, jak na to prakticky.

	 





  	Číst dál Kariérové poradenství musí být pestré


  

  

  
    

      
                    Škola + kariérové poradenství = úspěch žáků v 21.století

            
              
                    23.06.2016   Helena Košťálová        
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Patří kariérové poradenství na školy? A kdo by za něj měl zodpovídat? Kolik prostoru bychom mu měli věnovat? Není příprava příliš pracná? V jakém věku začít? Jak na to? A má to vůbec smysl?

Abychom podpořili nejen začínající kariérové poradce na školách, rozhodli jsme se ve spolupráci s Centrem Euroguidance uspořádat celodenní seminář Škola + kariérové poradenství = úspěch žáků v 21.století.





  	Číst dál Škola + kariérové poradenství = úspěch žáků v 21.století
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        Levé menu v patičce

    
  	Kontakty EKS © 2013
	Prohlášení o ochraně osobních údajů
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        Text v patičce

    
  
	EKS, sídlo a adresa kanceláře:  Bubenská 47, Praha 7, 170 00, tel: +420 774 454 559, e-mail:info@ekscr.cz 


	 




  
  




  